

بازشناسی شه‌مان فتنه ۸۸

سند تأملات راهبردی و سعید حجازیان **بخش ۱۱۶** **اسیروس محمودیان**: در شماره



پیشین اشاره شد سعید حجازیان در بند ۳ - ۱ سند تأملات راهبردی مواردی را جهت تثبیت ارکان متزلزل حزب منحلـه مشارکت در دستور کار قرار می‌دهد که آموزش فصل مهمی از آن است که در مطلب یادشده بخشی از شیوه‌های آموزشی مشارکتی‌ها که بر مدل نوینی از برده‌اری اسلامی- احساسی استوار است مورد بررسی قرار گرفت. در ادامه مطلب یادشده سعید حجازیان به روشنی بیان می‌دارد «کادرسازی» یکی از اولویت‌های اصلی حزب منحلـه مشارکت برای پیشبرد برنامه‌های خویش در راستای بازگشت زودهنگام به اریکه قدرت است. شرایط نادر کادرسازی از نخستین پدیده‌های پیش‌شروطی است. استمرار فعالیت حزبی- سیاسی است که در حالت عمومی امری ضروری و انکارناپذیر است اما باید توجه کرد کادرسازی استبدادی که عملاً افراد تربیت‌یافته را مازم به اطاعت کور انداموار از اندیشه‌های غیرقابل تقدس‌ان دگم حزب می‌کند هیچ‌سختی‌ناپذیمت حزب‌سازی مبتنی بر الگوهای انسان‌ساز دین مبین اسلام و حتی شعارهای دهان پرکن حزب منحلـه مشارکت تلدار که با داشتن داعیه توسعه‌سیاسی مبتنی بر دموکراسی مشارکتی خود در یک دهه گذشته مستبدترین حزب سیاسی را به ظهور رسانده‌اند.
مروزی بر پایه ۲۰ سال اخیر شرط افراطی دوم خردادی که در حال حاضر با پوستین‌دوزی متقلبه‌ای در پوسته حزب منحلـه مشارکت جاوش کرده‌اند موید این حقیقت روشن است که در شرایطی که مشارکتی‌ها پشت امپدور بودند با سنگ‌گیری از پشت اعتبار سیاسی- اجتماعی رفسنجانی به مطالبات غربی‌ها پاسخ عملی بدهند که با هوشیاری امت حزب‌اللهی مشارکتی‌ها که کلون اصلی سنات انتخاباتی هاشمی را مدیریت می‌کردند با شکست فاشی عرصه انتخابات را به مردم باختند. جریان محارکت که اساساً خودی خود را مدیون مراحم تکنوکرات‌های سازندگی می‌دانستند پس از تحمل شکست سهمگین از جریان وابسته به گفتمان واقعی انقلاب اسلامی در سال ۱۳۸۴ دچار یک تحیر سیاسی شدند که سکوت ۳ ساله و انزوی سیاسی دهشت‌باری از برای آنان در پی داشت. در واقع تلاش برای تلوین راهبردهای مطروحه در سند تأملات راهبردی دوم محصول درک اجتماعی آنان از علل عدم ایستدگی که توجه به تثبیت پایه‌های حزب و کادرسازی یکی از راهکارهای آنان به حساب می‌آید بدین‌است پیش‌شرط لازم برای کادرسازی ارائه گفتمان نوین پیشکش است که نسل کنونی باید به دقت رگ‌های گفتمانی دوم خردادی‌ها را ردیابی کرده و با پیشر از سادهدیشی از بروز اتفاقات مشابه فتنه ۸۸ سرگیری عالمانه‌ای بکنند در بخش کادرسازی بهزاد بنوی به طور عمیق معتقد است حزب مشارکت برای کادرسازی مطلوب نیازمند آن است که راه‌اندازی مراکزى را با الگوبری از مدارس شبیه انرژی اتمی تهران در دستور کار قرار دده و به تدریج به توسعه اصولی و زایشی از درون آن بپردازند. از سوی دیگر نیمه‌نگاهی به چگونگی رشد یافتن سیدمحمد خامنی و وابستگان فکری و نویسندگان مبدع و مدافع جریان افراطی دوم خرداد به خوبی از نوع نگاه دوم خردادی‌ها درباره کادرسازی سیاسی و آموزش نهادینه شده و اتقای سبک فکری خاص مدنظر سران حزب نزد اعضا پرده برمی‌دارد.
برای نمونه بازخوانی چگونگی پرورش فکری- سیاسی چهره رموزی مانندسیدمحمد خامنی وحلقه متلازم‌نامه‌نگار اطراف وی گویای آن است که وی در سال ۱۳۶۱ از عنوان مسؤول، موسسه کیهان را از ابراهیم بزدی که از اعضای ارشد نهضت آزادی است تحویل می‌گیرد. به محض تکیه خاتمی بر صحنلی ریاست موسسه تیم خاصی شامل ماشالله شمس‌الواعظین، بهروز گرانمایه، مصطفی خرفصت و توسعه‌یافته‌ها می‌شورای سرمدیری روزنامه منصوب می‌شوند.این گروه که به تدریج به «گروه شمس» اشتهار می‌یابند با وجود تغییر و تحولات پیش آمده همچنان در موسسه کیهان به فعالیت مشغول شده و با گردنکشی در مقابل مدیران موسسه خود را بر سیستم کیهان تحمیل می‌کنند که در نهایت در سال ۱۳۶۷ این گروه بر اساس سناریوی از پیش‌طراحی شده، به طور دسته‌جمعی از روزنامه کیهان استعفا دادند.
تکنیکی می‌دهند اما نکته قابل تأمل این است که این گروه با تمهیداتی دوباره در «کیهان فرهنگی» جاکری استراتژیکی می‌کنند تا با فرم جدیدی به القانات سیاسی دگردانیده‌شان خویش استمرار بخشند. در حقیقت با نفوذ افراد یادشده به کیهان فرهنگی زمینه لازم برای بروز تفکرات دگردانیده‌شان افراد معلوم‌الحالی مانند حسین حاجرفرجیدجغ یا همان عبدالکریم سروش در دهانهامه کیهان فرهنگی مهیا می‌شود.
دیباغ نیز از فرصت ذی‌قیمت به دست آمده نهایت استفاده را برده و دومین مقاله از مجموعه مقالات «فض و بسط توریک‌شریعت» را در نخستین شماره کیهان فرهنگی که تحت مدیریت فخرش‌الله گروه بوده به چاپ می‌رساند. این گروه که آرام‌آرام برای روزهای سخت کادرسازی می‌شوند در سال ۱۳۶۹ با کنار گذاشته شدن خاتمی از کیهان فرهنگی ناچار به ترک کیهان فرهنگی می‌شوند. دیگر اینان آنچه را که باید بیاموزند، به خوبی آموختند لذا جمعی از افراد یادشده به روزنامه «مهمشیر» تحت مدیریت غلامحسین کرباسچی مهاجرت کرده و در اسریدیری شمس‌الاولطین منتشر می‌کنند که در کنار ماهنامه، اکبر گنجی در انتشارات فراتل در مسهل و سخنرانی‌های سروش و افراد همفکر فراتل در محفل کبان را به سرعت چاپ و توزیع عمومی می‌کند.
بعدها از یغان همسین حلقه کبان مجموعه‌ای از نشریات زنجیری‌های ارزش‌سنیزی متولد می‌شود که نقش مهمی در شکل‌گیری دولت اصلاحات ایفا می‌کنند که در شماره آتی بخش دیگری از روند کادرسازی تیم سعید حجازیان مورد بررسی قرار خواهد گرفت.

وقتی کاخ سفید به در و دیوار می‌زند!

سیدمحسن خادمی: سیر روابط میان کشورها و دولت‌ها در سده اخیر نشان می‌دهد تخصص یک ابرقدرت با حاکمیت کشوری که به مراتب دارای قدرت کمتری است معمولاً به طور خودکار منجر به تغییر یا حذف آن حکومت می‌شود. تفاوتی هم ندارد این حکومت صیغه مردمی و مستقل داشته یا وابسته باشد. پدیده‌نظام جمهوری اسلامی ایران از نگاه‌غرب-به دل‌الایی که در این مقال نرسد می‌گنجد- یک استثناست چرا که سابق بر این حکومت، حتی یک اخم ابرقدرتی چون آمریکا موجب تغییر نظام سیاسی چند کشور می‌شد. نظام اسلامی ایران نه‌تنها بدون وابستگی به ۲ ابرقدرت بزرگ وقت شکل گرفت، نه‌تنها در قندهای نظامی، اقتصادی و اجتماعی که هر کاتیک‌باشی پیچیدن نسخه سزیمینی یک کشور هم کافی بود را دفع کرد، بلکه در ۳۰ سال چنان خود را به معادلات سیاسی جهان تحمیل کرد که اکنون به عنوان یکی از قدرتهای که سابقاً با خوشبینی تلاش می‌کردند با دست‌نشدنه دست چندی مثل صدام، ایران را تجزیه و نظام اسلامی را ساقط کنند، حالا مستقیماً و بارها در خواست تعامل مستقیم با مسؤولان ایرانی برای بررسی مسائل بین‌المللی را می‌دهند. حاکمان کابل حاضر آمریکا یعنی دموکرات‌ها که خودشان اعلام می‌کنند نامه نگارنی از تبادل تنگه هرمز را برای رهبر انقلاب ایران ارسال کرده‌اند و درخواست برقراری خط تماس مستقیم می‌دهند، همان‌هایی هستند که می‌خواستند برای آزادی گروگان‌های سفارت آمریکا بدون همکاری نظامی با همیمانان خود در تهران عملیات نظامی کنند. طبیعی است تغییر گفتمان آنان ناشی از ثبات موجود در کشور و نفوذ سیاسی در منطقه و حتی جهان است. این جبهتی بسیار ساده‌لوحانه است اگر تصور کنیم تغییر لحن مقطعی آمریکا در برهه‌های متفاوت، ناشی از تغییر راهبرد براندازی نظام اسلامی است. البته می‌توان این تغییر ادبیات‌ها را مقیاسی برای امتداد و ضعف حرکت در مسیر اصولی انقلاب محسوب کرد. همه ما می‌دانیم اوپاما مانند دیگر کاندیداهای ریاست‌جمهوری آمریکا که هنوز تفاوت میان ایران و عراق را نمی‌دانند، انقدر دارای ذکاوت سیاسی نیست تا در وضع فعلی که تنش سیاسی میان ۲ کشور شعله کشیده، یکپاره نامه‌ای در باب انقلاب بنویسد و بگوید ما ما از بسن تنگه هرمز نگرانیم، مسوال اینجاست؛ چرا باید خبر نگارش این نامه در برهه‌ای که مقامات آمریکایی بسر طبل تحریم نفتی ایران می‌کوبند از سوی رسانه‌های خود آنان منتشر شود؟-
حال اینکه ممکن است این نامه مدت‌ها قبل نوشته شده باشد- آ‌یا انتشار ارسال این نامه از سوی کشوری که با ادبیات متکبرانه با دنیا صحبت می‌کند، یک استیصال سیاسی نیست؟ و اگر هست چه نفعی در این انتشار است که بر هزینه هفتگ نتلاز آمریکا از ادبیات مستکبرانه می‌چرد؟ اگرچه طرح براندازی آمریکا که ما از آن به عنوان فتنه ۸۸ می‌دانیم شکست خورده اما ما حقیقت این است که همانقدر که اعتماد مردم به نظام و همبستگی ملی تا به حال همه ترنندها را خشنی کرده، افتراق و افتکاح میان مردم و نایمادی از کارآمدی نظام و عدول انقلاب از

سیدمحسن خادمی

توطئه بریتانیا برای مصادره ظرفیت علمی پدید آمده از بیداری اسلامی

علی میثمی تهرانی: جهت فهم دقیق حرکت «انجمن سلطنتی بریتانیا» در پروژه «اطلس دانش و نوآوری جهان اسلامی» باید گفت گسترش مسوع پیداری اسلامی در دنیای اسلام اگرچه در نگاه اول تهدیدی سیاسی

سیدمحسن خادمی

برای برهم زدن بساط مدیریت جهانی دنیای غرب به نظر می‌رسد ولی تحلیل عمیق‌تر تنها به این سطح از خطر برای تمدن غرب محدود نمی‌ماند، یعنی متفکران غربی به خوبی واقفند که انقلاب پدیدار شده در ایران اسلامی در سال ۱۹۷۹- سالی که در آینده تاریخ بشری همواره از آن با اهمیت یاد خواهد شد- به عنوان آغاز خیزش دوباره دنیای اسلام برابر فتح مغرب‌اند است. کلیدی جهان تنها محدود به دنیای سیاست نیست، بلکه علاوه بر انقلاب در عرصه سیاسی نوعی انقلاب در عرصه علمی- فرهنگی نیز آغاز شده، زیرا واضح است انقلابی با این شعارها و این گستره نفوذ و این عمق استراتژیکی مردمی هرگز نمی‌تواند محدود به تغییرات در عالم سیاست و مدیریت قدرت سخت باشد بلکه حتماً در لایه‌هایی از فرهنگ و مدیریت قدرت نرم نیز نفوذ یافته است. به تعبیر دقیق‌تر، این انقلاب‌های مردمی- اسلامی- پیشی و بیش از اینکه ماهیتی سیاسی- نظامی داشته باشند هونی علمی- فرهنگی خواهند داشت. استراتژیست‌های مکار نظام سلطه به خوبی واقفند که اگر مدیریت این امواج بیداری اسلامی از دست‌های لرزان ایشان خارج شود باید خیلی زودتر از این چیزی که فکرش را می‌کنند در خیابان‌وال‌استریت مجلس ترحیم تمدن سلطنتی خویش را برآیند کنند. به این رو برای کنترل انقلاب‌های مردمی پدیدار شده در دنیای اسلام شدیداً به تکاپو افتاده‌اند. اینان نیک می‌دانند که اگر در پی کنترل ظرفیت سیاسی جدید از سوی سیاست‌های رسمی نظام سلطه و منطبق با نظم نوین جهانی‌اند باید در قدم اول ظرفیت علمی عظیم پیدا شده در دنیای اسلام پس از بیداری اسلامی را در دل ناتوی فرهنگی خویش همض کنند. روشن است که کنترل انفعال علمی- فرهنگی آغاز شده در دنیای اسلام که روز به روز هم گسترده‌تر شده‌اند بدون شناخت دقیق ظرفیت‌های جهان اسلام میسر نخواهد بود زیرا اگر غرب از خیزش‌های علمی دنیای اسلام بی‌خبر باشد باید هر روز انتظار یک غافلگیری بزرگ داشته و همواره منتظر حادثه‌های نامند. این نگاه متغضانه معنایی جز خارج شدن روند تولید علم و فناوری در دنیای اسلام از دست دنیای غرب ندارد، امری که در حکم تیر خلاص به تمدن شیطنی بوسیده کنونی خواهد بود. به نظر می‌رسد «انجمن سلطنتی بریتانیای حقیقه» را با راندازی پروژه «اطلس دانش و نوآوری‌های جهان اسلام»- که در حقیقت نوعی حمله فرهنگی

تربیون

وقتی کاخ سفید به در و دیوار می‌زند!

سیدمحسن خادمی

آرمان‌های اساسی‌اش می‌تواند پاشنه آشیل نظام اسلامی باشد. به نظر می‌رسد سیاست‌گذاران کاخ سفید نیز این نقطه قوت را هدف گرفته‌اند و مترصدند تا تکنیک‌هایی- که از نگاه خودشان زیرکانه است- این اهداف را محقق کنند و البته در این میان از واکنش‌های مسؤولان نظام نیز بهره بگیرند. گزارش هم‌غرض و هم‌زمان آمانو و احمد شهید، تبلیغات گسترده روی تحریم‌های نفتی ایران، تورر دانشمند هسته‌ای و اخلال در نظام اقتصادی ایران به منظور توقف اجرای طرح هدفمندی بخشی از فشارهایی هستند که با کمترین فاصله با ارسال این نامه به کشور وارد شد و مهم‌ترین هدف آن به ستوه آمدن مردم و انصراف از مقاومت است. از سویی نامه در شرایطی ارسال می‌شود که تعاملات هسته‌ای نظامی شده اما ساترانفیوزهای ایران در حال غنی‌سازی هستند، تحریم‌های شکننده و اخلال در نظام اقتصادی ایران مانع اجرای طرح هدفمندی نشده و ثبات نسبی موجود کشور نوید برگزاری انتخاباتی را می‌دهد که وابستگان فکری غرب کمترین اقبال را در ورود به مجلس دارند. لاف تخریب‌های ایران هم با واکنش جدی نظامی در تنگه هرمز مواجه شده و ادامه بازی برای غرب برهنه‌تر از ایران است. در این شرایط آشنفتگی اقتصاد اروپا و آمریکا نیز مزیدی بر علت آشنفتگی سیاست‌گذاران خاورمیئه و منجر به ارسال نامه به رهبر انقلاب شده است لیکن حتی اگر ارسال این نامه را چندپاره و عادی در راستای کاهش تنش میان ۲ کشور بدانیم اما انتخار کاخ سفید زمانی است که وقتی با عدم پاسخ ایران مواجه می‌شود، ارسال نامه را اعلان می‌کند، در حقیقت چوب حراج به تمام بلوف‌های ماههای اخیر می‌زند. بی‌لیل نیست که رهبر عزیز انقلاب به‌رغم تشبیه وضع فعلی کشور توسط برخی به شعب ایطیالب، موقعیت کنونی را شرایط بدر و خیریر می‌داند. به نظر می‌رسد این تعبیر بی‌نیاط با ارسال نامه اوپاما نباشد چرا که اگر با پاسخگویی به این نامه ورق دیگری از عزت ایران و نزول هیمنه استکباری آمریکایی است، انتشار خبر ارسال نامه از سوی رسانه‌های آمریکایی در حقیقت ناشی از اوج انفعال برابر این عدم پاسخ است. شاید باز هم مثل گذشته، سناریویوسنان کعودن آمریکایی بر ایسن باورند که جمیع فشارهای موجود با انتشار خبر این نامه دست به دست هم می‌دهند و نظام را وادار به پاسخگویی رسمی و برقراری تعامل با شیطان بزرگ می‌کنند و در نهایت با جنجال رسانه‌ای به منظور تحمیل نایمیدی به درون جامعه ایران، مدعی می‌شوند نظام اسلامی با آمریکا وارد مذاکره شده است. امروز خوب می‌شود فهمید برقراری رابطه با آمریکا، بیش از اینکه به ضرر ما باشد، به نفع آنهاست و همین عدم رابطه ۳۰ ساله است که موجب شده آنها هنوز نتوانند برداشت جامعی از وضع سیاسی داخل ایران داشته باشند. سلوک رهبر انقلاب نیز در ۲۲ سال گذشته ثابت کرد هر جا ذریه عقبنشینی از آرمان‌های انقلاب و امام مطرح شده، ایشان نخستین کسی بوده‌اند که پای استقلال کشور و مبانی انقلاب قاطعانه ایستاده‌اند و اکنون نیز آمریکا مصداق بارز معارض با آرمان‌های انقلاب، منافع ملی و حتی استقلال ارضی ایران اسلامی است. این غرور مقدس ۳۰ ساله و پایدردی یکپارچه برابر شیطان بزرگ بوده که اکنون کشور ایران را به یک بازیگر قدرتمند معادلات جهانی تبدیل کرده است.

یاد



سیدمسعود شجاعی طباطبائی،*

نادرچسان! عزیز دل‌م، ای گوهر درخشان
خاطرات من، چگونه می‌توانم تو را از یاد ببرم.
یادم هست در سال ۶۱ در پایگاه مقاد هشتی
وقتی با هم آشنا شدیم،
چقدر زود به دنیسای زیبای خودی دل تو پنداه آوردم
و چه دوستی صمیمانه‌ای بین ما رقم خورد.
هنوز صدای عصاهایت در گوش‌هایم طنین‌انداز
لحظه‌های خوش با تو بودن است،
با اینکه پای چپت را از بالای زانو قطع کرده بودند
اما بیشتر از همه بچه‌ها پرچوش و خروش و فعال بودی.
یادت هست که برایم از عشق و دلنتگی‌ات تعریف می‌کردی،
از دست دادن پایت را و هدیه‌ای ناچیز به معبود می‌دانستی.
چه زیبا تعریف می‌مبارست‌ان رفته بودی
و خون خود را اهدا کرده بودی،
کسی بعد فهمیدی که اگر خونت را اهدا نکرده بودی

در همان کردستان به شهادت می‌رسیدی،
یادم هست به شوخی می‌گفتی: «مال بد بیخ ریش صاحبش!»
سیمای تو همچون طلعت ستاره سحری بود
که وقتی بالبخند درمی‌آمیخت
قل دل‌های ما را روشن می‌کرد،
شهادت را در عشق و دلباختگی به گریباختن می‌کرد.
معنا می‌کردی.
یادم است بعد از عملیات خیبر وقتی نامه بازی برای غرب برهنه‌تر از ایران است.
در این شرایط آشنفتگی اقتصاد اروپا و آمریکا نیز مزیدی بر علت آشنفتگی سیاست‌گذاران خاورمیئه و منجر به ارسال نامه به رهبر انقلاب شده است لیکن حتی اگر ارسال این نامه را چندپاره و عادی در راستای کاهش تنش میان ۲ کشور بدانیم اما انتخار کاخ سفید زمانی است که وقتی با عدم پاسخ ایران مواجه می‌شود، ارسال نامه را اعلان می‌کند، در حقیقت چوب حراج به تمام بلوف‌های ماههای اخیر می‌زند. بی‌لیل نیست که رهبر عزیز انقلاب به‌رغم تشبیه وضع فعلی کشور توسط برخی به شعب ایطیالب، موقعیت کنونی را شرایط بدر و خیریر می‌داند. به نظر می‌رسد این تعبیر بی‌نیاط با ارسال نامه اوپاما نباشد چرا که اگر با پاسخگویی به این نامه ورق دیگری از عزت ایران و نزول هیمنه استکباری آمریکایی است، انتشار خبر ارسال نامه از سوی رسانه‌های آمریکایی در حقیقت ناشی از اوج انفعال برابر این عدم پاسخ است. شاید باز هم مثل گذشته، سناریویوسنان کعودن آمریکایی بر ایسن باورند که جمیع فشارهای موجود با انتشار خبر این نامه دست به دست هم می‌دهند و نظام را وادار به پاسخگویی رسمی و برقراری تعامل با شیطان بزرگ می‌کنند و در نهایت با جنجال رسانه‌ای به منظور تحمیل نایمیدی به درون جامعه ایران، مدعی می‌شوند نظام اسلامی با آمریکا وارد مذاکره شده است. امروز خوب می‌شود فهمید برقراری رابطه با آمریکا، بیش از اینکه به ضرر ما باشد، به نفع آنهاست و همین عدم رابطه ۳۰ ساله است که موجب شده آنها هنوز نتوانند برداشت جامعی از وضع سیاسی داخل ایران داشته باشند. سلوک رهبر انقلاب نیز در ۲۲ سال گذشته ثابت کرد هر جا ذریه عقبنشینی از آرمان‌های انقلاب و امام مطرح شده، ایشان نخستین کسی بوده‌اند که پای استقلال کشور و مبانی انقلاب قاطعانه ایستاده‌اند و اکنون نیز آمریکا مصداق بارز معارض با آرمان‌های انقلاب، منافع ملی و حتی استقلال ارضی ایران اسلامی است. این غرور مقدس ۳۰ ساله و پایدردی یکپارچه برابر شیطان بزرگ بوده که اکنون کشور ایران را به یک بازیگر قدرتمند معادلات جهانی تبدیل کرده است.



آتش و شهادت گرفته، بدون شک تصاویری بی‌نظیر از عشق به کربلاست؛
در عهدی ازلی از عاشق‌ترین عاشقان و عارف‌ترین عارفان
که میناق عهد ابندی با سرور شهیدان کربلاست
که از آن عهد است که شقایق سرخی می‌گیرد
و نمک و نمود علمی‌گیرد
و زمین وسعت می‌یابد.
عزیز دل‌م!
وقتی نقاشی تو را از روی دیوار مجتمع قضایی قدوسی در خیابان قرنی پاک کردند
و به جای آن نقاشی مفهومی! کشیدند،
فهمیدم

«**عکاس دوران جنگ و مدیر خیره کارکنانور ایران**

پیشنهادهای اجرایی در جهت ارتقای جایگاه تعاون در جهان با محوریت جمهوری اسلامی ایران

نگاه



تعاون فرصتی را براسای ما فراهم می‌کند تا به وسیله آن آگاهی عمومی را دربراره کمک‌مدل تجاری تعاونی به تمدن علمی- اجتماعی افزایش دهیم. تعاونی‌ها نسبت به بحران‌های اقتصادی انعطاف‌پذیر بوده و در عین حال مدل‌های تجاری موفق و مهمی هستند. تعاونی‌ها مشکلات را از طریق ایجاد فرصت‌های شغلی در همه بخش‌ها و پایدارسازی سود و مخاطرات موجود در تجارت حل می‌کنند، تعاونی‌ها راه‌حل‌های مردم‌محوری را ارائه می‌دهند که اعضا در آن سهمیه هستند. امروز نسل حاضر با دارا بودن خاصیت ذاتی مشارکت دست به تغییرات اجتماعی می‌زند. سال ۲۰۱۲ برای ما فرصت مناسبی است تا به مخاطبانی که در طلب پاسخ برای چالش‌های اجتماعی، مالی و جهانی هستند از تعاونی‌ها سخن بگویم.
سال ۲۰۱۲ فرصتی است تا به جهانپان ثابت کنیم مدل تعاونی اسلامی راه‌حل مشکلات اقتصادی جهانی است. از آنجا که تعاون با هدف فعالیت اقتصادی تشکیل می‌شود و فعالیت‌های اقتصادی سازمانی در این اوضاع چندان مستحکم در اقتصاد به شمار نمی‌روند، به جرات می‌توان گفت تعاون اسلامی می‌تواند یکی از موفق‌ترین راهکارهای نجات باشد
بویژه در دوره‌ای که با فروپاشی اقتصاد جهانی مواجه هستیم، تعاون می‌تواند گرگ‌های ایام مغضل جهانی باشد. اعتمادسازی و ایجاد تحرک از طریق ایجاد چند کار گروه می‌تواند تا حدودی در رفع چالش‌های موجود موثر باشد. به عبارت دیگر، ایجاد چند کار گروه در سازمان جهانی تعاون و با محوریت جمهوری اسلامی ایران می‌تواند در زدبیک‌ترین اعضا به یکدیگر موثر باشد.
مشارکت می‌تواند رکنه‌های متنوع و در طب از فعالیت‌های جاری سازمان، مسیر تحقق این هدف را هموار کند.

راهکارهای پیش رو در زیر به طور خلاصه توضیح داده شده است:
۱- یکی از این موارد همکاری، توافق بر سر تخصص سرمایه‌های برای انجام کارهای پژوهشی و تجاری کردن تولیدات پژوهشی است، به این ترتیب که کمیته‌ای مشترک می‌تواند ردیف بودجه‌ای از تولیدات تعاونی‌ها را به این اخصاص داده و برای رفع مشکلات بخش تعاون راهکارهای اجرایی ارائه دهد. همچنین می‌توان بودجه‌ای پژوهشی منجر به اقدام تا داد اعضا با صورت سالانه آن را بپردازند و توافقی نیز صورت گیرد تا هنگام عقد قرارداد با شرکت‌های بزرگ، درصدی از مبلغ قرارداد از هر دو طرف برای این منظور اختصاص یابد.
۲- راهکار دیگری که می‌تواند اعضای تعاون را به یکدیگر نزدیک‌تر کند، ایجاد کمیته حقوقی تعاون است.

کلام مهر



ملت اگر بخواد کشور خود را آباد کنده، دنیای خود را آباد کنده، عزت خود را به دست آورد و آن امکاناتی را که برای یک ملت چه در آفاق جهان و چه درون خود مهم است فراهم کند، باید به خدا توجه داشته باشد. به این توجه احتیاج دارد و این امر برای او کارساز است. در زمینه وحدت نیز همین‌طور است، پیش‌بینی‌ها از قبل از انقلاب این بود که چون در مجموعه ملت ایران اقوام مختلف حضور دارند و زبان‌های مختلف رایج است پس زمینه اختلاف زیاد است اما خرافش ثابت شد و همه دیدند که ملت ما یک ملت متحد و متفق است. شما ببینید در مراسم گوناگون و در صحنه‌هایی که جای ابراز عقیده نسبت به یک مساله سیاسی است مثل مراسم «روز قدس» ملت یکپارچه ما چگونه وحدت خود را به نمایش می‌گذارند، اقوام مختلف هر جا هستند فارسان، ترکشان، کردشان، عربشان، بلوچشان و ترکمنشان همه یکسر حرکت می‌کنند، یک شعر می‌دهند و یک حرف را می‌زنند! این همه نشانه‌گر وحدتی عجیب و بزرگ است. نوبت انتخابات هم که می‌سد مردم همین‌طور شرکت می‌کنند، نوبت دفاع مقدس هم که می‌رسد جنگ ۸ ساله ما مردم همین‌گونه از همه جا شرکت می‌کنند، همه شهید می‌دهند، همه برای خدا وارد میدان می‌شوند و همه حول یک می‌شناسند. حاجی‌خسعی در دوران دفاع مقدس یک یگ کشته‌شد و ذریایی از سرور به خط جبهه می‌رفت. او مرتب می‌گفت اینجا خانه خودمان است و همه می‌دانستند که از نظر به کشورگشایی ندارد بلکه می‌خواهد از سر طنز جوانی به صدام داده باشد و براستی چه کسی می‌تواند باور کند که در این لحظات، ۲ ساعتی بیش از شهادت فرزند او نمی‌گذرد و با این همه، او هنوز هم روحیه خود را حفظ کرده است؟

۴- اکنون وعده خداوند تحقق یافته است و قومی را مبعوث کرده که محبوب او هستند و او نیز محبوب آنهاست و چه چیزوی خوش‌تر از ملامت که در راه وحدت کشنده آمده شود برادر، جرات‌کربلا هنوز هم تازه است و تا آن‌خونخواه مقتول کربلا نیاید، این جرات التیام نمی‌پذیرد. غروب سرسپیده است و تا شب، تا پایان انتظار، فصلهای نیست. گوش کن! صدای تیش مشتاقه قلب‌هایشان را می‌شنوی؟ برادران! این قلب تاریخ است که در عین ستم‌ها می‌تپد. جز نباله اهل ولایت است

و اهل ولایت بودن دشوار است؛ پایمردی می‌خواهد و وفاداری. تربت پاک جبهه‌های حق علیه باطل، بوسیده‌از شقایق‌های سرخ، بار دیگر میزبان قدم مبارک است که راه تاریخ را به سوی نور می‌گشایند و این شقایق‌های سرخ نیز که تو گویی با خون آبیاری شده‌اند، بر همان بیمیانی شهادت می‌دهند که حزب‌الله را بدین خصله کشانده است؛ همان بیمیانی که ریحالی از مومنین با حق بستانند...

«**عکاس دوران جنگ و مدیر خیره کارکنانور ایران**

یاران و سربازان سابقش اینهاست
برای بررسی و تحلیل این اقدام مرادی کافی است
کمی مقبّر برویم.
پس از آغاز حکومت علی مخالفت‌هایی از گوشه و کنار از سوی بزرگان صحابه و حتی بیت پیغمبر(ص) مطرح شد.
اینکه انتقادات و گلایه‌ها درست بود یا غلط در این مقال نمی‌گنجد
اما حکومت نوپای علی با مخالفان متعددی روبه‌رو شد که به هر حال جزو جامعه مسلمین بوده و از حق اعتراض و گلایه برخوردار بودند.
همچنین بزگانی از شبهه که تأییدیه‌های فراوانی از رسول‌الله داشتند نیز عضو و مبعوث شدند و مناسب گنجانده شده در آن راه عنوان یک تجربه به کار گیرد و هنگام نیاز در اختیار دیگر اعضا قرار دهد تا منفعت آنها را در قرار‌دادهای خارجی تأمین کند.
این کمیته می‌تواند از حقوق‌اندان حرفه‌ای مشاوران کارآزموده در هر کشور عضو استفاده کند تا تجربه‌ها بین نژودن و برای همه ایبارسازی شود.

۳- فعالیت دیگری که قابل بررسی است، ایجاد واحد علمی و آموزشی است که با بهره‌گیری از کارشناسان خیره و آگاه هر کشور و تحقیق در دیگر کشورها می‌تواند سیستمی همچون سازمان انرژی اتمی داشته باشد تا کشورهای عضو از جریان اطلاعات و فناوری‌های روز تعاون فراد دهد.
به این ترتیب، اعضا از نظر رشد در زمینه تولید و صادرات نفت می‌توانند همگام با پیشرفت‌های جهانی رشد یافته و با مسائل حوزه تعاون، علمی‌تر برخورد کنند.
ایجاد یک پایگاه اطلاع‌رسانی چندزبانه نیز می‌تواند در این بحث تکمیل خوبی باشد.

۴- یکی دیگر از کارگروه‌هایی که ایجاد آن می‌تواند به کمک اعضای تعاون آید، کار گروه توصیه‌های اقتصادی است که می‌تواند با اتیام پیش‌بینی‌های بلندمدت و علمی از بازار آتی، توصیه‌های اقتصادی مناسبی را برای کشورهای عضو این مجموعه به همراه داشته باشد؛ توصیه‌هایی در زمینه سرمایه‌گذاری، توسعه اقتصادی، روش‌های صادراتی، بازاریابی‌های جدید و ...

۵- همچنین پیشنهاد می‌شود جهت شفاف‌سازی و جلب اعتماد همه اعضا در تعاون، گزارش‌سی از کارهای صورت گرفته و تجربیات مدیریتی هر کدام از اعضا به صورت سالانه‌ای جامع و علمی منتشر شد و در اختیار همه اعضا قرار گیرد تا آنها از چگونگی عملکرد کشورهای عضو مطلع شده و بتوانند برنامه‌های موفق دیگر اعضا را در کشورهای خود پیاده کنند.

۶- تشکیل بانک اطلاعاتی از شرکت‌های تولیدکننده که در کشورهای عضو تعاون فعالیت می‌کنند و ایجاد پیوند میان این شرکت‌ها برای رقابت با شرکت‌های خارجی و برطرف کردن نیاز کشورهای عضو تعاون از طریق شرکت‌های یکدیگر، از دیگر راهکارهای پیشنهادی است.

۷- در نهایت واحدی جهت بازاریابی و عضو‌گیری جدید از میان کشورهای آسیای میانه، روسیه و آفریقا که در زمینه اقتصادی حرفه‌ای برای گفتن دارند، تشکیل شود تا با کمک گرفتن از سرویس‌ها و خدماتی که لوپک به اعضای خود می‌دهد، محرک‌های لازم جهت جذب اعضای جدید را فراهم کند و با افزایش اعضا، قدرت خود را در عرصه بازار جهانی افزایش دهد و خود را به عنوان یک غول اقتصادی معرفی کند.

۱- گل‌زارهای این مطلب از شهید آوینی است.
۲- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۳- گل‌زارهای این مطلب از شهید آوینی است.
۴- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۵- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۶- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۷- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.

۱- گل‌زارهای این مطلب از شهید آوینی است.
۲- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۳- گل‌زارهای این مطلب از شهید آوینی است.
۴- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۵- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۶- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۷- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.

۱- گل‌زارهای این مطلب از شهید آوینی است.
۲- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۳- گل‌زارهای این مطلب از شهید آوینی است.
۴- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۵- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۶- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۷- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.

۱- گل‌زارهای این مطلب از شهید آوینی است.
۲- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۳- گل‌زارهای این مطلب از شهید آوینی است.
۴- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۵- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۶- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۷- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.

۱- گل‌زارهای این مطلب از شهید آوینی است.
۲- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۳- گل‌زارهای این مطلب از شهید آوینی است.
۴- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۵- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۶- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۷- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.

۱- گل‌زارهای این مطلب از شهید آوینی است.
۲- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۳- گل‌زارهای این مطلب از شهید آوینی است.
۴- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۵- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۶- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۷- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.

۱- گل‌زارهای این مطلب از شهید آوینی است.
۲- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۳- گل‌زارهای این مطلب از شهید آوینی است.
۴- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۵- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۶- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۷- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.

۱- گل‌زارهای این مطلب از شهید آوینی است.
۲- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۳- گل‌زارهای این مطلب از شهید آوینی است.
۴- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۵- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۶- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۷- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.

۱- گل‌زارهای این مطلب از شهید آوینی است.
۲- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۳- گل‌زارهای این مطلب از شهید آوینی است.
۴- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۵- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۶- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.
۷- سمرهای شهادت، همان‌جایی که شاید یکی از طلایی‌ترین و ناب‌ترین عکس‌های دوران دفاع مقدس از یعنی شلیک‌موشک کاتیوشا به سمت خودروی تویوتای ملت است.